L1l
dACCESS

improving workplace safety

Istruzioni di montaggio Sistema Viteria
Assembly instruction Screw System
Instructions de montage Systéme Screw
Montageanleitung Screw System
Instrucciones de montaje Sistema Screw
Navod na montaz Screw Systém
Monteringsvejledning Screw System
Navodila za vgradnjo Screw Sistem

Instrucées de montage Screw Sistema
MHCTPYKLMA NO MOHTAXKy BUHTOBOM
Cucrtema




Hm ]
access access

ng workplace safety ng workplace safety

<7 =

-

|accesss.u.
\20x100 6 3 | UNI EN IO 13857

TEC

%4— 100 mm = Q

HEN15x15x105 ¢ 3

)

@ w | f o JZ[% mm

ATAPMON40X40PVC| M8x75

AAADD0090050107
M8

TE M8x60

@ 1x 4& 1x

ATAPMONGOXGOPVC| AAAODOOVERNS610 ATAPMON40X40PVC | AAAODD090050105 | AAAG00090050107

ﬁftx N 2 @ JZ[60 ﬁzx N X & 2 @ 2
mm
M8x75 M8x80 M8 ATAPMON60X60PVC|  M8x75 M8x75 M8x60 M8 M8




S
e
C
C
a
02/04

il

S

S
e
C
C

a

ty
fe
a
s
e

c

Ia

rke
o

w

9

in

v

o

r

»

im

ty

fe

a

s

e

c

Ia

rke

o

w

[

in

v

o

r

»

im

c
0PV
X6
60 Ve
N P
(o] 301
PM ox:
A 3
PVC/AT PHON.
Al

A0 MCAT
N P
[of 20
PM 0x.
A 2
AT ON:

PM

A
ﬂ AT_Q

Hﬂmﬂm
i |||HH\||
W\lll I

i

| .::::“H\i‘::ﬂ,‘
Il II\HHIIIIHH\IHIHH"‘
umHIHHHIHHHHl i

H:m::::um:::mm:""”" i
UHHI H\Hlll IIH\

il

|

! |||| |H:

iy

i i

IIIH\ I HHMHH
\IIII\HHIIIIH\HIIIIH
\IIIHH IH\HIIIIH
H\HIIII\HHIIII\HHIIIIHH\
\m\unlmHnnmmnmmllu
w\\\»\\\\\\\

01 2

C
PV
20
ON20X
PM

TA

A

6
3,91
¢ 7

®

/
\ 00
19
@ At
L 96(?/240
20

2

DN\




il
access

improving workplace safety

AKCOLPANPANTOZO‘

3® @ w8

@ @ M8

@N M8xX55

AKCOLPANRINF020 |

® M8
@ M8
(3% 93,9x16

2y, M8xs5
© TS

L.500mm

AKCOLPANVERT20 |

3 < M8x20
@) M8
@ \

AAA000000004301

\
\
\
\
N \

LRI

PR\

I
access

improving workplace safety

| sistemi di protezione Access sono testati
alla resistenza secondo I1SO 14120 per

il caso di proiezione dall'esterno verso
I'interno del perimetro di protezione. Il
test avviene applicando ad un pendolo
una massa morbida (simulante il corpo
umano) di 90 Kg di 400 mm di diametro
alla velocita di 1,6 metri secondo ad una
altezza massima di 1600 mm dal suolo.

Access Perimetral Safety guard system are
tested to mechanical resistance according
to ISO 14120 by simulating a 90 kg 400 mm
diameter load crashing into the guards at
1,6 meter per second at a maximum height
of 1600 mm from top of soil.

Note / Notes




Per scaricare le istruzioni di montaggio registrati alla
nostra area riservata utilizzandi il QR CODE

To download the assembly instruction please register to our
restricted area by using QR CODE

alil
dACCEsSSsS

improving workplace safety

ACCESS S.r.l.

Sede operativa Stabilimento e sede legale
Via San Francesco d'Assisi, 16 Via Provinciale, 56
23899 Robbiate (LC) - Italia 23879 Verderio (LC) - Italia

Tel. +39039 95 15 951
Fax +39039 51 3257

info@accessafe.eu

www.accessafe.eu

VITERIA-IM REV. 02




